
Результаты анкетирования родителей  
(законных представителей обучающихся) 

  В анкетировании приняли участие родители (законные представители) 
обучающихся Дома детского творчества. 
 

Чем обосновывается Ваше решение  
отдать ребенка в ДДТ? 

 

 
 

В чем заключается, на Ваш взгляд,  
главный смысл обучения ребенка в ДДТ? 

 

 
Доволен ли Ваш ребенок занятиями кружка? 
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15 12 В проявлении и раскрытии 
способностей  

В подготовке к 
самостоятельной жизни;

В развитии  его творческих 
способностей;



 
 

Удовлетворены ли Вы работой ДДТ? 
 

 
 

Ваши предложения по улучшению работы Дома детского творчества 
 

1. Сделать ремонт помещений; 
2. Отрегулировать теплоснабжение учреждения; 
3.Улучшить материальную базу; 
4. Вставить новые оконные блоки; 
5.Ввести кружок по обучению игры на гитаре; 
6. Разнообразить виды творчества в кружках.  
 

 Родители обучающихся и все заинтересованные лица могут 
ознакомиться с документами по организации образовательного процесса на 
информационном стенде и официальном сайте Дома детского творчества. 
 
 

100%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Да Нет

100%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Да Нет


